

7月1日,铁路运行图再次调整

# 我市将开通直达贵阳及南宁列车

本报讯 昨天下午,记者从铁路镇江站了解到,从7月1日零时起,中国铁路将迎来列车运行图的再次调整。镇江站首次新增了直达贵阳和南宁的列车,其中直达贵阳的列车还是高铁,停靠主要站点还包括江西南昌、湖南长沙等地。

此次调图是2007年以来列车运行调整力度较大的一次,上海铁路局调图变化尤其明显。据了解,此次调图,镇江、丹阳两站虽有部分高铁和普通列车减少办

客,但整体来说调整范围较小,无碍市民正常出行。变化较大之处在于增开的旅客列车,其中镇江南站新增直达贵阳北站的G1325次高铁,彻底终结了镇江火车站多年来无列车直达南昌、长沙和贵阳的历史。该车次高铁5小时到达南昌,7小时到达长沙,10小时后抵达贵阳。

镇江火车站工作人员表示,过去从镇江到贵阳需要从南京或上海转车,经过约30个小时的车程才能抵达贵阳,如今市民在家

门口就可以坐高铁,仅仅10个小时就能抵达贵阳,乘车时间大幅度缩短。此外,过去到南昌或长沙的我市旅客,都需要到南京南站转乘其他列车出行,如今这些旅客也可以乘坐G1325次列车直达目的地,省去了奔波转乘的劳顿。据了解,本次列车运行图调整,我市还首次开通了可直达南宁的K1556次列车,有计划去广西旅行的市民也将大为方便了。

(臧博 沈湘伟)

## 打个“白条”在网上淘宝 消费金融经历 电商年中促销考验

本报讯 淘宝网的“花呗”,京东的“白条”,苏宁的“任性付”……它们有个共通的名字——消费金融。本月10日,国务院常务会议决定,放开市场准入,审批权下放,鼓励符合条件的民间资本、国内外银行业机构和互联网企业发起设立消费金融公司,并将原在16个城市开展的消费金融公司试点扩大至全国范围。消费金融刚刚“松绑”,就迎来了“6·18电商年中庆”的“小考日”。

市民杨先生最近家中正在装修,建材、家电、家具等,都是少则上千、多则上万的大笔支出。“6·18年中庆”那天,他看中了一款打折空气净化器,手头却有些捉襟见肘了,但很快他发现,商家能直接提供消费贷款。工作人员解释说,这是向金融公司申请的消费贷款,需要申请和审核,但审核时间相对较短,通过后直接就可以购买了。

随着消费力的不断上涨,政策的不断开放,无论是银行还是消费金融公司,以消费为目的的贷款,正成为个人金融服务的侧重点。正如中国银监会官方解读,消费金融公司是指不吸收公众存款,以小额、分散为原则,为用户提供以消费为目的的贷款的非银行金融机构,包括个人耐用消费品贷款及一般用途个人消费贷款等。

阿里巴巴、京东、百度等互联网巨头,早就推出相应产品,抢占消费金融市场。这种互联网消费金融模式早已为消费者所熟悉,名字也比消费金融简单直白,“花呗”顾名思义就是让消费者花钱就行,借钱逛淘宝,京东的“白条”更是直接表明身份,打

个“白条”就能在京东上买东西,甚至衍生到旅游、租房等服务上。苏宁云商也是享受政策红利的企业之一,上个月苏宁消费金融有限公司开业运营,推出的产品名为“任性付”暗示消费者任性购买。

“6·18”电商大战结束,消费者对于新兴产品消费金融似乎还处在观望和试水阶段,业内人士向记者透露,大家或许对于消费金融还比较陌生,因此使用的客户群只是略有增长,这次的新亮点是贷款额度提高不少,购买大宗商品的明显增多,或许也与活动力度有关。

既有线下实体店又是线上电商巨头之一的苏宁云商首先试水线上服务,但是线下实体店并不担心。苏宁云商市场策划部经理沈磊告诉记者,其实苏宁电器一直以来都有消费贷款的活动,比如30天免息的活动,或是和银行合作的三年分期免息活动。如今线上开通了任性付之后,作为实体店并不眼红,因为开拓线上消费流之后,也会给实体店带来一定程度的收益,等体系成熟后,未来线下也将开通。

而另一家本地商场八佰伴应对消费金融的到来也是信心十足,商场企划部经理邵胜认为,这是互联网金融发展到一定程度的市场反应,商场本身也有联名卡,可以透支,也有一定的免息期,额度和评价体系都有银行主导。他认为,未来消费金融会逐步发展到线下,这是市场开放格局的体现,也是企业吸引消费,积累消费的过程。

(俞佳融)

## 端午节假期出行,选对线路更顺畅

本报讯 中高考刚结束就迎来了端午节小长假,广大考生和家长出去“放松一回”的心情很迫切,交警部门提示:开心很必要,安全更重要。

虽然端午假期高速公路不免费,但由于出行需求旺盛。据预测,全省高速公路流量同比增加约25%。

镇江范围内的沪蓉、扬溧、常

合、泰镇、江宜5条高速公路均不属于车流量极大的路段。但从“五一”小长假的通行情况来看,上午10时至下午4时之间,由于车辆出行密集而在部分路段形成交通拥堵点,尤其会因为一些意外事故的发生,而影响交通通行。在可能的情况下,选择扬溧、常合、泰镇、江宜高速公路会通行更加顺畅。同时,尽可能地避开沪蓉高速苏

州、无锡段,京沪高速广靖锡澄段,沈海高速南通、苏州段,江阴大桥、苏通大桥等交通繁忙路段。

节日期间,我市各大商贸区、娱乐区、景区周边交通比较繁忙,中山东路、解放路、黄山南路、黄山西路、长江路、学府路车流量会比较大,外出的市民可多多借助公共交通工具或者步行、骑自行车出门。(何志斌 张兆勇)

## 体彩中奖号码

“七位数”(第 15094 期)

中奖号码:0 7 4 1 1 5 8

体彩“排列3”(第 15163 期)

中奖号码:6 4 6

体彩“排列5”(第 15163 期)

中奖号码:6 4 6 3 2

## 福彩中奖号码

福彩“3D 游戏”(第 15163 期)

中奖号码:0 3 0

“15 选 5”(第 15163 期)

中奖号码:5 6 7 9 11

“七乐彩”(第 15070 期)

中奖号码:1 2 5 10 15 25 28+27

## 端午假期第一天多云为主 后两天有雨,但降水较弱

本报讯 昨天依然维持着阳光灿烂的好天气,气温继续回升,最高气温是29.2℃。但是相对湿度比较大,在70%左右,人体感觉比较闷热。今天是端午假期的第一天,以多云天气为主,有时阴,局部地区有时阴有小阵雨,东北风3到4级,气温21℃-29℃。

雨水一走,天气一晴,空气中的污染物又开始活跃了。昨天8时至15时,市区实时空气质量指数范围为78-133,空气质量等级为良至轻度污染。市环境监测中心站与市气象台昨天联合发布20日空气污染气象条件预报,预报等级为二级,较有利于空气污染物稀释、扩散和

清除,结合近24小时环境空气质量状况,预计今天空气质量为良,首要污染物为PM2.5。

昨天,市气象台发布端午假期天气预报,预计我市20日以多云天气为主,21日到22日有弱降水过程,气温均在30℃以下。21日全市多云转阴有阵雨或雷雨,气温21℃-26℃;22日全市多云有时阴有阵雨或雷雨,气温22℃-27℃。(王小月)



## 停电检修信息

6月29日至7月5日(一)

6月29日

停电时间 7:00-12:00

停电线路 10kV 儒里161线,至16101开关;10kV 园艺164线,至16401开关 (10kV 建新165线、10kV 殷家168线带电配合)

停电范围 161线:镇江益林金剛石工具有限、石桥社、石桥村、石桥集镇

164线:无

停电时间 8:00-11:00

停电线路 10kV 丹徒673线长岗大队支线(带电配合)

停电范围 镇江市松协物流有限公司、长岗大队

停电时间 7:00-10:00

停电线路 10kV 月湖线68301开

关以下,至68302开关

停电范围 月湖佳苑、谏壁环境卫生管理所、中国联通镇江市分公司、京口区文化馆、富邦鞋业有限公司、丹凤农工商有限公司、镇江新华电力保温材料工程有限公司、镇江索普房地产开发有限公司、江浦港口储运有限公司、天龙化工有限公司、县二汽运输公司、江苏省水利物资总站镇江储运站、镇江市水业总公司(谏壁泵站)、谏壁街道办、丹凤农工商、上云岗、谏壁李严村、谏壁用电站(政府)、谏壁镇中花园临时用电箱、政府宿舍、小葛村、小葛村南、鞋厂一栋一单元、月湖花园

停电时间 7:00-15:00

停电线路 10kV 苏游线1F9501开关以下,至1F951G31开关;10kV 南岗线1H1101开关以下

停电范围 1F95线:镇江固德车轮

制造有限公司、镇江安邦电子有限公司、沪宁城际铁路股份有限公司、秀禾秸秆利用有限公司、镇江诚迎橡胶有限公司、开仪二队、开仪一队、三圩、苏游、下方、下方六队、下方五队、徐东、徐东村六队、徐东二队、徐东南

1H11线:中国移动镇江分公司、三山火车站、丹徒区鑫旺建筑材料厂、南岗潘二队、南岗、下方、魏村



## 线下年中庆疯狂不输线上 购物体验如何保障是个问题

本报讯 6月18日,一场原本属于电商的购物节,却被一家线下实体店抢了风头。直到昨天,不少市民还在谈论欧尚版的疯狂年中庆。

有市民如实描述现场的“战况”:空空的货架,排起长龙结账,购物车没有了,车位满了……有网友总结道,“搬空超市的节奏啊”。扫货归来的市民焦小姐说:“虽然享受到了实惠,但是好累。”

市民徐女士自认为对价格不敏感,更在乎实体店的购物体验。“不光实体店让人感到累,电商们所谓的整点领券、零点秒杀等活动,也让人身心俱疲,为了领一张优惠券,常常要开着闹钟提醒自己,有时候晚上的活动还

要等到强打起精神等到凌晨”。

担任百货行业销售经理的王昕说出了他的担忧,实体店人气大增对他们来说是好事,但是如何让人气火爆的同时,购物体验仍然得到保障?空货架让来购物的另一部分市民败兴而归,很可能打消了他们下次来的积极性。他认为,如今实体店想要抗衡电商的蚕食,其实不必复制电商的狂欢。电商搞大促不怕人多,他们要做的只是做好后台系统的维护,但是当一大波客户涌向商场、超市的时候,实体店最重要的购物体验这个环节就被削弱了。在电商的狂欢时代,实体店如何又做出漂亮业绩,又让顾客满意而归,是要反思的。

(俞佳融)